Prijimaci zkousky do tfidy s rozsifenou vyukou matematiky a informatiky,
ZS Staré Mésto, 9. kvéten 2018
1. Dopln spravnou jednotku, aby vznikl pravdivy zapis.
360 mm =36.cm/

8900 dm - 890./MV

54 d/"‘/ =5400 mm

2. Myslim si Cislo. Toto Cislo je vétsi nez 30 a mensi nez 40, je délitelné beze zbytku 4, 6 a 9. Které

¢islo si myslim?

3. Z¢islic 2, 3, 4, 5 vytvor nejvétsi a nejmensi trojciferné cislo, ve kterém se cislice nemohou
opakovat. Urci soucet téchto cisel.
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4. Uréi podil ¢isel 2 128 a ¢isla 38. Zapi$ vypocet.
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5. Mamince je 30 let, tatinek je o pét let starsi. Dcera je pétkrat mladsi nez tatinek. Kolik let ma
tatinek? O kolik let je dcera mlad$i nez maminka? Nezapomen na zapis.
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6. Rozhodni, zda je tvrzeni pravdivé (spravnou variantu zakrouzkuj):

40 minut 0,5 h = 10 minut NE

Pétina z 350 minut je vice Sest hodin. ANO @

T¥i ¢tvrtiny jsou vice nez jedna polovina. NE

Dvojnasobek 50 gram je 1 kilogram. ANO @



7. Kolik je na obrazku obdélnika?

8. Na obrazku je znazornéna ¢tvercova sit s obsahem pole 1 cm?. Uréi obvod a obsah obdélniku
KLMN. Vypocitej obsah trojihelniku KLN.
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9. T¥idy uklizely odpadky na bfehu feky Moravy. Celkem posbiraly 1 200 kg. Tfida V.A posbirala
400 kg, trida V.B o jednu ¢tvrtinu méné. Kolik posbirala vV.C?
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10. Ptijezd vlaku z Pferova do Hulina je podle jizdniho fadu ve 13.57 hodin. Viak je o 15 minut

opoZdény. V kolik hodin pfijede viak do Starého Mésta, jestlize cesta z Hulina do Starého Mésta trva
18 minut?

53+ 35 minud = [h.30 podiw

11. Trubku o délce 6 metrl rozdélime ¢tyfmi fezy na stejné Casti. Kolik centimetrd méfi kazda cast?
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12. Mistnost ma tvar obdélniku. Kratsi strana ma délku 3 m, delsi strana je o 2 m del3i. Kolik metr{
koberce bez vzoru o $ifce pét metri musime koupit na pokryti celé mistnosti?
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13. Je déna pfimka p, na ni lezi bod B. Bod C neleZi na pfimce p. Sestroj pravouhly trojuhelnik ABC
s pravym uhlem pfi vrcholu C, aby bod A leZel na pfimce p.
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